



Universidade Federal do
Recôncavo da Bahia

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS, AMBIENTAIS E BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E SEGURANÇA
SOCIAL – PPGPPSS
Curso de Mestrado Profissional

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01 – EDITAL DE SELEÇÃO Nº 1 /2016
Processo Seletivo de Alunos Regulares para Curso de Mestrado
Profissional em 2017.

O Coordenador do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital De Seleção Nº 1/2016 – processo seletivo de alunos regulares para 2017 no curso de Mestrado Profissional, torna público e retifica o Edital nos seguintes termos:

1. Na página 6 do Edital na última linha do último parágrafo anterior ao item *Etapas 3*, onde se lê: "O resultado desta etapa será divulgado no sítio do Programa até o dia 27/01/2016". Leia a data retificada como 27/01/2017.
2. Na página 7 do Edital na última linha do último parágrafo anterior ao item *Etapas 4*, onde se lê: "O resultado desta Etapa 3 será divulgado no sítio do Programa até a data de 03/02/2016." Leia a data retificada como 03/02/2017.
3. Na página 7 do Edital na última linha anterior ao item *Pontuação final do candidato e aprovação*, onde se lê: "O resultado desta etapa será divulgado no sítio do Programa junto com a pontuação final do candidato até a data de 10/02/2016." Leia a data retificada como 10/02/2017.
4. Na página 8 do Edital o item 9, onde se lê: " O resultado final do Processo Seletivo para ingresso de alunos regulares do PPGPPS, no primeiro semestre do ano de 2016, será publicado até o dia 10/02/2016, no site do PPGPPS: <https://www.ufrb.edu.br/mpgestaoppss/>." Leia: O resultado final do Processo Seletivo para ingresso de alunos regulares do PPGPPS, no primeiro semestre do ano de 2017, será publicado até o dia 10/02/2017, no site do PPGPPS: <https://www.ufrb.edu.br/mpgestaoppss/>."

Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas - BA, 17 de novembro 2016

Prof. Dr. Warli Anjos de Souza
Coordenador do PPGPPSS